
Предметна циклова (методичної) комісія професійної та практичної 

підготовки № 3 спеціальность 223 Медсестринство 

 

Протокол № 3 засідання циклової комісії від 19 квітня 2023року 

Порядок денний: 

1. Заслухати методичну доповідь з дисципліни хвороби нервової системи на 

тему: «Сучасні погляди на діагностику та невідкладну допомогу при інсультах» 

2. Заслухати інформацію вікладачів ЦМК про хід виконання навчальних планів, 

планів роботи кабінетів, гуртків. 

3. Заслухати про стан відвідування студентами занять. 

 

По першому питанню слухали викладача Глобу А.А. з доповіддю на тему: 

«Сучасні погляді на діагностику та невідкладну допомогу при інсультах» 

 

В обговоренні доповіді взяли участь члени ЦМК: 

Голова комісії – Прошина З.П. яка відмітила актуальність наданого матеріала 

Раковська Л.І. – звернула увагу на відображення в доповіді послідовності 

надання медичної допомоги пацієнтам при даній патології. 

Буравель Л.А. – відмітила в доповіді позитивним прикладом показані обов’язки 

лікувальних установ, що надають екстрену та первинну медичну допомогу 

пацієнтам. 

Мужевська О.Д. – акцентувала, що доповідач в доповіді відобразила дії лікаря 

при встановленні діагнозу цього захворювання. 

 

Після обговорення доповіді ухвалили: представлена доповідь заслуговує уваги. 

Даний матеріал доповіді необхідно доводити до відома студентів при 

викладанні дисципліни. 

 

По другому питанню слухали: інформацію викладачів ЦМК про хід виконання 

навчальних планів, планів роботи кабінетів, гуртків. 

Всі члени циклової комісії приділяють належну увагу виконанню цих планів. 

 

Ухвалили: Продовжити роботу з питань виконань всіх пунктів цих планів. 

По третьому питанню слухали: «Про стан відвідування студентами занять» 

Після обговорення цього питання зроблений відповідний висновок: всі члени 

ЦМК звертають належну увагу на відвідування студентами занять; в разі 

пропусків проводяться допоміжні заняття, направляється відповідний матеріал 

по темам. 

 

Ухвалили: взяти це питання до уваги 

Голова ЦМК                                                          Зінаїда ПРОШИНА  


